
Олег Синєгубов з робочим візитом відвідав

Золочівську громаду
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У ході візиту начальник Харківської обласної військової адміністрації Олег Синєгубов

провів робочу нараду щодо безпекової ситуації в громаді, оглянув реконструкцію

укриттів.

Наразі в Золочівській територіальній громаді проживають близько 19 тисяч

мешканців. Російські окупанти продовжують тероризувати населення низки

населених пунктів, завдаючи ударів із застосуванням різного озброєння.

«У громаді за державної підтримки та співпраці із міжнародними партнерами

продовжуємо збільшувати кількість укриттів. Це важлива складова реалізації Плану

внутрішньої стійкості країни Президента Володимира Зеленського. Керівництво

громади, району, комунальні, екстрені служби, соціальні служби працюють на місці,

забезпечуючи населення необхідними послугами. Водночас, закликаємо родини з

дітьми евакуюватися із прикордонних та прифронтових населених пунктів громади

хоча б на зимовий період. Харківська ОВА у координації з волонтерськими
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організаціями та міжнародними фондами надає усю необхідну базову допомогу –

продуктові і гігієнічні набори, теплі речі, юридичну та психологічну допомогу,

тимчасове житло в місцях компактного проживання», - зазначив Олег Синєгубов. 

Також начальник Харківської ОВА провів нараду з військовими щодо оперативної

ситуації. Для виконання завдань за призначенням прикордонникам передали 3

пікапи. 

«Підтримка українських захисників та посилення обороноздатності регіону – одне з

пріоритетних завдань команди Харківської ОВА. Проводимо системну роботу з

органами місцевого самоврядування і міжнародними партнерами, аби задовольняти

матеріально-технічні потреби сил оборони в регіоні», - додав Олег Синєгубов. 

Нагадаємо, сьогодні близько 11:27 російські окупанти завдали ракетного удару по

прикордонним населеним пунктам Золочівської тергромади. Загарбники застосували

щонайменш 7 КАБів. Дістали поранень 7 людей. Внаслідок влучань, повністю знищено

2 приватні житлові будинки, ще 11 осель пошкоджено.
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